

# Rappel de produit pour des raisons de sécurité

Publication du 17/09/2021

## SOC COOPER GROUPEM ACHAT CENTRE LECLERC GALEC-LECLERC rappelle SAUCE SALADE



- Noms des modèles ou références concernés : SAUCE SALADE DOSETTE SAUCE SALADE TUBE
- Marque : COLONA
- GTIN 5410803806030 Lot Tous les lots Date de durabilité minimale 14/04/2022, GTIN 5410803806030 Lot Tous les lots Date de durabilité minimale 06/05/2022,
  GTIN 5410803850163 Lot Tous les lots Date de durabilité minimale 08/01/2022, GTIN 5410803850163 Lot Tous les lots Date de durabilité minimale 06/02/2022,
  GTIN 5410803850040 Lot Tous les lots Date de durabilité minimale 12/02/2022
- Conditionnements: Produit contenant 150X10ML dosettes Produit contenant 500X10ML dosettes Tube de 915G
- Date début/fin de commercialisation : du 03/05/2021 au 14/09/2021
- Température de conservation : Produit à conserver à température ambiante
- Zone géographique de vente: Départements: ALLIER (03), ALPES-DE-HAUTE-PROVENCE (04), HAUTES-ALPES (05), ALPES-MARITIMES (06), ARDECHE (07), BOUCHES-DU-RHONE (13), CALVADOS (14), CANTAL (15), CHARENTE (16), CHARENTE-MARITIME (17), CHER (18), CORREZE (19), CREUSE (23), DROME (26), EURE (27), CORSE-DU-SUD (2A), HAUTE-CORSE (2B), GARD (30), INDRE (36), MANCHE (50), NIEVRE (58), OISE (60), ORNE (61), PUY-DE-DOME (63), SAONE-ET-LOIRE (71), SEINE-MARITIME (76), SEINE-ET-MARNE (77), YVELINES (78), DEUX-SEVRES (79), SOMME (80), VAR (83), VAUCLUSE (84), VENDEE (85), VIENNE (86), HAUTE-VIENNE (87), HAUTS-DE-SEINE (92), SEINE-SAINT-DENIS (93), VAL-D'OISE (95), GUADELOUPE (971), MARTINIQUE (972), GUYANE (973), REUNION (974), SAINT PIERRE ET MIQUELON (975), MAYOTTE (976)
- Distributeurs : LECLERC

### **POURQUOI CE PRODUIT EST-IL DANGEREUX?**

- Motif du rappel : Présence d'oxyde d'éthylène
- Risques encourus par le consommateur : Autres contaminants chimiques
- Description complémentaire du risque : -

### **QUE FAIRE?**

Conduite à tenir par le consommateur : Ne plus consommer, Rapporter le produit au point de vente.

#### RECOURS DONT DISPOSENT LES CONSOMMATEURS

- Modalités de compensation : Autre (voir informations complémentaires).
- Date de fin de la procédure de rappel : dimanche 14 novembre 2021

## **CONTACT**

- Numéro de contact : 0800904511
- Informations complémentaires publiques : rapComplementInfoPublic

## Retrouvez toutes les informations sur les rappels de produits sur le site:

https://rappel.conso.gouv.fr

Le site des alertes de produits dangereux

